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           EUREGIO EGRENSIS
                        
 Regionální sdružení obcí a měst
                  
 Jednatel sdružení Ing. Lubomír Kovář, tel. 603 51 61 59

ZÁPIS
z 6. zasedání Prezídia EUREGIA EGRENSIS,
které se konalo ve Skalné
25. července 2023 od 14:00 hodin
Přítomni: 
p. František Čurka, p. Bc. Jan Picka, p. Mgr. et Mgr. Jan Straka, p. Ing. Jan Šimek, p. Ing. Michal Pospíšil, p. Miroslav Egert, p. Patrik Pizinger, p. Ing. Petr Bursík, p. Ing. Jan Horník,
Omluveni: 
 p. Bc. Karel Lukeš, p. Petr Schaller
1/ Zahájení
Pan prezident Čurka přivítal členy Prezídia a zahájil jednání v 14:05 hodin. 
2/ Kontrola usnášeníschopnosti, schválení programu 
Pan prezident konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina členů Prezídia EE (přítomno 9 členů) a Prezídium je usnášeníschopné. Následně pan prezident předložil návrh programu jednání. K programu nebyly uvedeny žádné námitky, nebyly navrženy žádné doplňující body.

Prezídium projedná následující body programu:
1. Zahájení 

2. Kontrola usnášeníschopnosti, schválení programu 

3. Kontrola usnesení – příloha

4. Další směřování Euregia Egrensis Čechy

5. Stěhování sekretariátu Euregia Egrensis

6. Různé

7. Závěr

(hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0)
3/ Kontrola usnesení  
Kontroly usnesení z Valných hromad Euregia Egrensis

Usnesení VH 23-01-14/1: 
VH EE souhlasí s účastí Sdružení jako partnera v projektu Kulturní cesta Fojtů v programu Česko-saské spolupráce Interreg 2021-27 a pověřuje Prezidenta sdružení podpisem smlouvy o přístupu k projektu. 
Projekt nebyl zatím podán. Byl rozdělen na dvě části – část vědeckou a část turistickou. Euregio Egrensis by mělo být v části turistické, která bude podána až po části vědecké. 

Usnesení zůstává ve sledování

Usnesení VH 23-02-06: 

VH Euregia Egrensis pověřuje Prezídium výběrem nového sídla kanceláře Euregia Egrensis, schvaluje změnu sídla sdružení a následně pověřuje prezidenta podpisem nové nájemní smlouvy do prostor, které budou nejvíce vyhovující z hlediska praktického využití a ceny. VH EE souhlasí s odkladem změny stanov Euregia Egrensis do doby, než bude známo nové sídlo kanceláře EE.    
O novém sídle Euregia Egrensis vyjednává prezídium. 
Toto téma má vlastní bod dnešního jednání
Usnesení splněno, vypouští se
Kontroly usnesení z Prezídií Euregia Egrensis

Usnesení 23-05-04: Prezídium vzalo na vědomí informace k Plánovacímu období EU 2021 – 27 – Fondy malých projektů a informace o personálních změnách v Euregiu Egrensis Čechy. Prezídium vyjadřuje znepokojení nad personálními změnami, které považuje za porušení principu partnerství mezi Euregii Česko-Bavorsko-Sasko/Durynsko, a žádá o opětovné prodiskutování personálního zastoupení českého Euregia Egrensis ve FMP na obou stranách hranice na jednání Společného prezídia dne 19. 6. 2023. 

Zástupci EE Čechy sdělili německé straně během jednání Společného prezídia EE 19. 6. stanovisko českého prezídia EE k budoucnosti fondů malých projektů, a hlavně jeho personálního obsazení, kdy EE Čechy vypadává z dalšího procesování FMP. Informace o zasedání bude podána na Prezídiu EE 25. 7. t.r. 

Na pozvání p. Bereka se dalšího jednání na toto téma zúčastnil dne 27. 6. 2023 ve Wunsiedelu prezident sdružení p. Čurka a jednatel p. Kovář. Za německou stranu byli přítomni – prezident EE Bavorsko p. Berek a dále pp. Ehm, Dietz a Schönicke. Informace z tohoto jednání bude také podána během prezídia 25. 7. t.r. K oběma schůzkám byly podány informace. Německá strana nepochopila vážnost situace, kterou způsobila nezahrnutím EE Čechy do administrace FMP. 
Oba manažeři pí Křížová a p. Stratil jsou zaměstnání u EE Bavorsko od 1.7.2023. Svůj pracovní poměr ukončili u EE Čechy k 30. 6. 2023. 

Usnesení splněno, vypouští se
Usnesení 23-05-05: Prezídium vzalo na vědomí informace k Ceně Euregia Egrensis 2023 a pověřuje p. Kováře zajistit výrobu 4ks plaketek ve sklárně Moser.

Jednatel informoval p. Horníka o potřebě zajistit čtyři kusy skleněných plaket pro nositele ceny EE za r. 2023 u sklárny MOSER. P. Horník přislíbil zajistit dodání těchto plaket. 
Ing. Horník zadal výrobu plaket přes p. generálního ředitele fy Moser. 
Usnesení zůstává ve sledování

Usnesení 23-05-06/1: Prezídium vzalo na vědomí informace k projektům výuky cizího jazyka v mateřských školách a ukládá panu Kovářovi dopis s nabídkou zapojení 
do  projektu odeslat p. Strakovi, p. Lukešovi a znovu všem členským obcím Euregia Egrensis.

Projekt poběží na saské i bavorské straně a byl avizován také při osobních návštěvách starostů členských obcí. Podařilo se zajistit řadu záměrů od MŠ zúčastnit se realizace projektu jak pro saskou, tak pro bavorskou žádost. Saská žádost na výuku jazyka sousedů je již podána. V současné době přišly již z KÚ KK první dotazy k žádosti. 

Usnesení zůstává ve sledování.
Usnesení 23-05-06/2: Prezídium vzalo na vědomí informace k veletrhu cestovního ruchu ITEP Plzeň 2023, souhlasí s účastí Euregia Egrensis a pověřuje p. Kováře k zajištění všech organizačních záležitostí spojených s účastí na veletrhu.

ITEP Plzeň je 3. největší veletrh cestovního ruchu v ČR a bude se konat v termínu 
21. – 23. 9. 2023. Je odeslána přihláška a zajištěn hotel pro pí Rovenskou, která absolvuje ITEP. 
Usnesení zůstává ve sledování.
Usnesení 23-05-06/3: Prezídium vzalo na vědomí informace k Letnímu táboru mládeže Euregia Egrensis 2023 a ukládá panu Kovářovi odeslat pozvánku na slavnostní zahájení tábora pánům Pospíšilovi a Lukešovi. 

Letní tábor mládeže EE se v letošním roce uskuteční v bavorském Selbu 7. – 11. 8. 2023.

Zatím není jasné, zda se uskuteční oficiální zahájení tábora ve 13,00 hodin, jak bylo plánováno. Bavorská ministryně Melanie Huml by se ráda zúčastnila slavnostního zahájení tábora, ale až v pozdějších hodinách. Jakmile bude bavorská strana znát přesný termín, dá nám ho vědět. 
Usnesení zůstává ve sledování.
Po tomto bodu vystoupil p. František Čurka, prezident sdružení, a oznámil svou rezignaci 
na všechny funkce v Euregiu Egrensis, tedy prezidenta sdružení, člena prezídia, člena společného prezídia a Monitorovacího a Řídícího výboru. Jeho Prohlášení o rezignaci je přílohou tohoto zápisu. 
Člen Prezídia p. Bursík poděkoval p. Čurkovi za jeho dosavadní činnost a úsilí při rozvoji Euregia Egrensis. Další členové se přidali. 

P. Čurka opustil jednání Prezídia. Prezídium je usnášeníschopné v počtu 8 členů. 

Jednání Prezídia Euregia Egrensis přebírá 1. víceprezident sdružení Bc. Jan Picka. 

Bc. Jan Picka povede sdružení do zasedání Valné hromady, která zvolí nového prezidenta. 

4/ Další směřování Euregia Egrensis Čechy
p. Horník – považuje jednání německé strany za velmi neférové. Navrhuje rozmyslet se, zda zachováme Euregio Egrensis. Nepovažuje vstup KK a HK KK do EE za šťastné. EE vnímá jako platformu i pro jiné aktivity. Pochválil např. pravidelné studijní cesty do Bavorska, které byly vždy přínosem pro jeho pracovníky. 
p. Pizinger – konstatoval, že on je autorem návrhu na vstup KK do EE. Vnímá nyní bavorské a sasko/durynské EE jako vysoce profesionalizované. Vzpomněl i jednání o Evropské společenství pro územní spolupráci (ESÚS), které tehdy nebylo založeno. Přišli jsme o FMP jako elementární základ naší činnosti, je třeba hledat nové výzvy pro EE. 
p. Horník – neumí si představit, že bychom jako EE přišli na KK pro peníze na činnost. Konstatoval, že obcím EE hodně pomohlo v uplynulých letech. 

p. Pospíšil – považuje za důležité, aby EE pokračovalo. Vstup KK a HK KK vidí jako zdroj nových podnětů. Zájem o vstup do EE má např. i ZČU v Chebu. V tomto by nám mohla být bavorská strana vzorem. Je třeba pro obce – členy EE přinést něco nového. 

Dále zmínil dohodu z r. 1995 o elektrifikaci železniční tratě na německé straně z Chebu do Marktredwitz, která je stále nenaplněna. Toto téma se týká všech. 

p. Bursík – zmínil dopis, který v minulých dnech došel z Chebu od starosty p. Vrby vyvolal velký rozruch ve vedení města K. Vary. Značku EE vnímá jako solidárnost mezi velkými a malými obcemi. Město KV má např. v rámci dotační oddělení, kde pracuje 9 osob. Nyní se připravují i dva velké projekty s EE, které pro ně hledá partnery. Považuje Prezídium EE za úzkou skupinu osob, která by si měla umět říci, zda to či ono je špatné, dopis od p. Vrby z Chebu nepovažuje za šťastný. 

p. Egert – promluvil spíše za menší města. EE je pro něho velký partner. Malé obce nemají kapacitu připravit si malé projekty a vždy uvítají konzultační pomoc manažerů EE. A je jim jedno, kdo je platí nebo u koho jsou zaměstnáni. Je to pro ně vždy velká pomoc. 
p. Šimek – je v politice i v EE půl roku. V EE zastupuje Sdružení obcí Kraslicka, které ho pověřilo zjistit, zda mají setrvat v EE a zda to pro ně má smysl. Zatím vnímá, že se čeká na spuštění Fondu malých projektů (FMP) na obou stranách hranice. Jednatel uvedl, že obce ve sdružení obcí Kraslicka jsou každoročně navštěvovány zástupcem EE. Během těchto schůzek dochází k výměně informaci. 
p. Horník – navrhuje již nyní pracovat na tom, aby od příštího dotačního období EU (2028+) byl Řídící orgán obou programů – tedy saského i bavorského – v Praze na MMR. Momentálně sídlí d Drážďanech a Mnichově. Dále konstatoval, že na Česko – německé hranici je jako nejsolidnější euroregion považována ERN Nisa a Egrensis. 
p. Straka – konstatuje, že se EE nachází v situaci, která nemá v historii obdobu. EE má ale své opodstatnění. Položil otázku, pokud v karlovarské části území Egrensis vstoupí KK a HK KK do EE a neučiní tak PK a HK PK, zůstane Tachovsko zase okrajové.  A to jak v rámci Plzeňského kraje, tak v rámci EE. 
p. Picka – shrnul, že panuje rozčarování z toho, jak se zachovala německá strana v budoucí administraci FMP. 

Dále uvedl klady EE, které zazněly v diskusi: 

· Udržet meziobecní spolupráci

· Za Sokolov vnímá nominaci do EE vždy jako prestižní záležitost

Usnesení 23-06-04: Prezídium se usnáší, že je nutné zachovat Euregio Egrensis i 
po ztrátě funkce v administraci FMP na obou stranách hranice a vnímá stále jeho důležitost a roli, kterou hraje v meziobecní a přeshraniční spolupráci. 
(hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0) 
5/ Stěhování sekretariátu Euregia Egrensis
p. Picka uvedl, že k problematice stěhování se již vedla písemná diskuse a požádal jednatele, aby informoval o současné situaci ve změně sídla EE. Jednatel informoval, že nová nájemní smlouva zatím není podepsána, protože přišla nabídka i z Chebu a proběhla zmíněná písemná diskuse k novému sídlu EE. 
p. Pospíšil – informoval ještě jednou o nabídce Chebu k bezplatnému užívání prostor v Grünerově domě v přízemí a ve 2. patře. 

p. Kovář – uvedl, že v prostorách ve 2. patře tohoto domu byl již sekretariát EE před mnoha lety umístěn, byly zde již tehdy velké náklady na energie, a i přesto se prostor nevytopil. Dále uvedl, že EE by přestěhováním do Chebu pravděpodobně ztratilo i 900 Eur měsíčně od EE Bavorsko a Sasko/Durynsko (á 450 Euro) jako paušál za umístění jejich dvou nových pracovníků v administraci FMP. Tito by zůstali v K. Varech. 

Dále jednatel uvedl, že EE má velký archiv projektů, podaných do minulých programů, který čítá 140 velkých kartonů. Dále upozornil také na čas na cestování do Chebu a zpět. Při sníženém úvazku, který se plánuje pro příští rok pro oba zaměstnance, by se to nevyplácelo.  
P. Pospíšil zmínil, že by se Město Cheb na energiích podílelo, a že by dalo k dispozici i dvě parkovací místa zdarma. 
P. Horník – pamatuje si dobu, kdy jsme jako EE v Grünerově domě měli své sídlo i to, že prostor byl v zimním období studený. 

Dále se jednotliví členové Prezídia vyjádřili k tématu stěhování a nového sídla EE, které se následně zobrazilo v hlasování. 

Hlasování: 

Sídlo v Chebu – pp. Pizinger, Pospíšil

Sídlo v K. Varech – pp. Egert, Bursík, Horník, Šimek, Picka
Nerozhodnutý – p. Straka
Usnesení 23-06-05:: Prezídium rozhodlo o novém sídle Euregia Egrensis, které bude umístěno v Karlových Varech a pověřilo 1. víceprezidenta a jednatele vyjednáním smlouvy a jejím podpisem tak, aby se od 1.9.2023 mohl sekretariát a sídlo EE přestěhovat do nových prostor. 

(hlasování: pro 5, proti 2, zdržel se 1)
6/ Různé
6/1 Výsledek hospodaření Sdružení
P. Kovář rozeslal spolu s podklady k dnešnímu jednání prezídia i výsledek hospodaření sdružení za první pololetí letošního roku. Dále informoval, že bude připravena změna výdajů – snížení o mzdy dvou manažerů, kteří ukončili pracovní poměr k 30. 6. 2023. 
Usneseí 23-06-06/1: Prezídium vzalo na vědomí informace o výsledku hospodaření sdružení za 1-6/2023 a o plánovaném snížení výdajů za mzdy dvou manažerů, kteří ukončili pracovní poměr k 30. 6. 2023. 
(hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0) 
6/2 
P. Pospíšil informoval o zájmu Města Mariánské Lázně obsadit volné místo za okres Cheb v Prezídiu EE. Jednatel bude s hlasováním o doplnění členů Prezídia EE počítat při zpracování programu na příští jednání VH EE. 
Usnesení 23-06-06/2: Prezídium vzalo na vědomí informace k obsazení volného místa v Prezídiu EE za okres Cheb a pověřuje jednatele připravit příslušný bod jednání 
v programu příští VH EE. 
(hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0) 

6/3 
Jednatel informoval o přípravách FMP na bavorské hranici, který bude spuštěn pravděpodobně ke konci srpna t.r. První řídící výbor by poté proběhl koncem tohoto roku. V každém případě se bude v projektech jednat o akcích příštího roku. 
FMP na saské hranici – velký projekt byl schválen 29. června t.r. na jednání monitorovacího výboru. Nyní se však připravuje výběrové řízení na zpracování programu pro podávání žádostí do FMP. Skutečné spuštění FMP na saské hranici se neočekává v tomto roce. 
Usnesení 23-06-06/3: Prezídium vzalo na vědomí informace k FMP na saské i bavorské straně. 
(hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0) 

6/4
Ing Horník informoval o kontrole velkých projektu na saské hranici z Bruselu, který si ve vzorku čtyř projektů vybral projekt rekonstrukce kostela na Božím Daru. Kontrola tohoto projektu proběhla bez problému. 

Usnesení 23-06-06/4: Prezídium vzalo na vědomí informace o kontrole z Bruselu na velký projekt na rekonstrukci kostela na Božím Daru. 
(hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0) 

7/ Závěr
Pan 1. víceprezident poděkoval přítomným za účast a konstruktivní diskuzi a ukončil jednání v 17,00 hodin. 
Termíny příštích jednání prezídia jsou naplánovány takto: 
  1. 9. Habartov
                  13. 10. Tachov
Zapsal:






Ověřil:
Ing. Lubomír Kovář





Bc. Jan Picka 
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28. července 2023
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